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نخستين قالي جهان توسط ايرانيان در كدام دوره بافته شده است؟
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از كدام ماده زير براي ايجاد رنگ طلايي و درخشان در محصولات كنده كاري استفاده مي شود؟
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كدام يك از عوامل زير موجب پيري محصول در طول مدت نگهداري مي شود؟
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هزينه بسته بندي در صنايع غذايي ايران چه ميزان است؟
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نظريه زمين هاي كشاورزي به چه مي پردازد؟
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كدام يك از تاثيرات ملي استقرار صنعت در روستا است؟
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 مهم ترين منبع توليد روغن در ايران چه بود؟1346تا1341در طول سالهاي 
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كدام يك پنج كشور برتر توليد كننده خرما در جهان مي باشند؟
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خشك كردن قارچ در چه نوع تونل هايي صورت مي گيرد؟
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مصرف كدام فراورده زير امروزه به عنوان شاخص توسعه يك كشور مطرح مي شود؟
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درايران مالكيت مراكز جمع اوري شير به ترتيب كدام بخش ها مي باشد؟
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در توليد فراورده هاي گوشتي سوسيس و كالباس چند درصد از محصولات كشاورزي استفاده مي شود؟
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MAPMAPMAPMAPدر مورد كدام فراورده استفاده مي شود؟روش بسته بندي 
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از نظر ميزان اشتغال در صنايع دستي ايران در چه رتبه اي در جهان قرار دارد؟
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كدام صنعت را به نام فراصنعت مي شناسند؟
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مساحت يك ناحيه صنعتي روستايي در چه حدي است؟
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كدام مورد از مزايا طرح ايجاد شهرك هاي صنعتي مي باشد؟
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از نظر فرايند توليد صنايع در چند طبقه قرار داردند؟
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بر اساس نظر وزارت صنايع دستي مبناي تعداد كاركنان صنايع كوچك چند نفر است؟
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سه عامل محدود كننده افزايش اشتغال در بخش كشاورزي كدام است؟
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فعاليت هاي غير زراعي باعث چه امري در مناطق روستايي مي شوند؟
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پيوندهاي مصرفي و سرمايه گذاري مربوط به كدام نوع پيوند ها مي باشد؟
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كدام مورد از جمله معيارهاي سنجش فعاليت هاي درآمدزا مي باشد؟
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پيش نياز توسعه اقتصادي كدام عامل زير است؟
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منظور از تمركز زدايي در سياست صنعتي شدن از ديدگاه فضايي چيست؟
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كدام يك از افراد زير توسعه را به معني پيشرفت به سوي اهداف رفاهي مي داند؟
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كدام يك از راهبردهاي زيرمتاثر از انديشه توسعه پايدار مي باشد؟
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عصاره گيري مربوط به كدام سطح صنايع تبديلي و تكميلي مي باشد؟
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اولين كارخانه روغن كشي در چه سالي و در كدام شهر تاسيس شد؟
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در حال حاضر مقدار صيد ماهي از سواحل جنوبي كشور چه ميزان مي باشد؟

2..!%��'� 2.!% ��'�!% ��'�1.!% ��'� 

30

����

-

....

4   از 4  صفحه  94-1393  نيمسال دوم   ����/��������� 

WWW.20FILE.ORG


